



牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

奋进新征程 建设新供销
——四川省供销合作社“二次创业”在行动

编者按

为深入学习贯彻习近平总书记对供销合作社工作作出的重要指示精神，贯彻落实四川省委书记彭清华在四川省供销社走访慰问时对供销合作工作的指示要求，生动展示四川省供销社系统践行服务宗旨、推进“二次创业”行动取得的丰硕成果和经验做法，进一步凝聚全省供销社系统的力量共识，齐心协力为四川乡村振兴贡献更大力量，以优异成绩迎接党的二十大和四川省第十二次党代会胜利召开，本报从今日起陆续推出专题报道，敬请关注。

凝聚力量共识 为四川乡村振兴贡献更大力量

四川省供销社召开党组会议传达学习省委书记彭清华指示要求

2月7日，四川省供销社召开党组会议，传达学习省委书记彭清华在四川省供销社走访慰问时对供销合作工作的指示要求，研究部署贯彻落实措施。会议指出，彭清华一行在新春伊始莅临省供销社走访慰问并调研供销合作社工作，充分体现了省委、省政府对供销合作社工作的高度重视，对供销社系统干部职工的亲切关怀。彭清华充分肯定了过去一年全省供销社系统取得的工作成绩，指出了供销合作社的性质定位、职责使命和特殊优势，深入分析了新的历史时期供销合作社面临的宝贵发展机遇，对进一步做好全省供销合作社工作指明了目标、路径和方法，对全省供销社系统既是鼓励，更是鞭策。

会议要求，全省供销社系统要深入学习贯彻习近平总书记对供销合作社工作作出的重要指示精神，全面贯彻落实彭清华的指示要求，切实把思想和行动统一到省委关于“三农”的各项决策部署上来，感恩奋进，扎实工作，加快建设成为服务农民生产生活的综合平台，成为党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带。

一要牢记为农服务根本宗旨。准确把握发展大势，深刻理解供销合作社的性质定位和地位作用，深刻理解供销合作社的合作制优势，不断增强推进供销合作事业发展的情感责任感，勇于担当党委、政府赋予的服务“三农”重要任务。结合本地本单位实际，深入分析自身优势

和短板，找准定位，进一步理清工作思路，明晰目标任务，细化工作举措，努力在乡村全面振兴中发挥更大作用。

二要抓好重点工作落实。坚持突出“供销”主业，发挥“合作”优势，以“两端”“两网”建设为抓手，持续深化综合改革，推动为农服务综合平台建设不断取得新成效。加强与农社员、各类农村合作经济组织及其他市场主体的联合合作，推动“抱团”发展，主动参与市场竞争，联合做优做大做强。坚持以市场为导向，大力拓展市场销售，完善县域流通服务网络，加强冷链物流体系建设，提升城乡双向流通服务能力。深入落实全省两项改革“后半篇”文章部署，对接县域片区划分，优化基层供销社布局，以中心镇为重

点，培育创建基层供销社示范社。完善县域为农综合服务体系，着力提升对现代农业产业的服务能力。

三要强化系统自身建设。认真贯彻新时代党的建设总要求，落实全面从严治党、从严治社、从严治企各项任务，抓好组织建设、制度建设、廉政建设，打造过硬队伍，完善治理体系，提升治理效能，推进供销合作社事业持续健康发展。

会议强调，要深度宣传新供销的改革发展成果，不断凝聚全省供销社系统的力量共识，增进社会各界对供销合作社的理解支持，齐心协力为四川乡村振兴贡献更大力量，以优异成绩迎接党的二十大和四川省第十二次党代会胜利召开。

绵阳市

发挥供销服务优势 谱写合作事业新篇章

2月11日，绵阳市供销社组织召开干部职工大会，传达学习省委书记彭清华在省供销社走访慰问干部职工时的指示要求，研究部署贯彻落实意见。

会议要求，全市供销社系统要牢记为农服务根本宗旨，传承和弘扬供销合作社优良传统，发挥供销服务优势，凝聚供销合作社推进乡村振兴和事业发展的信心决心，在

推进实施乡村振兴中的担当使命责任，加快把供销社建设成为服务农民生产生活的综合平台，建设成为党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带。一是要突出供销社主业，发挥优势，扎实推进农村产权流转交易、“绵阳珍宝”品牌运营、“茶学院”建设、农业生产资料集中采购等重点工作，在全面推进乡村振兴中奋力谱写供销合作社

新篇章。二是要围绕推进两项改革“后半篇”文章部署，继续推进镇、村基层社示范社建设，加强农资采购平台、“绵阳珍宝”营销平台与基层供销社业务对接，不断提升基层社可持续发展能力，增强为农服务实力。三是要着力抓好干部队伍建设，强化基层一线和重大困难任务锤炼，鼓励相对年轻、敢担当、能干事的联合社机关干部

到社有企业兼职，选好配强社有企业领导班子，为事业发展提供人才保障。四是要落实全面从严治党、全面从严治社、全面从严治党要求，不断提升供销合作社自身治理能力，努力在“三农”服务中再立新功，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议还组织了专题讨论，绵阳市供销社在家领导班子成员出席会议。

资中县

构建为农服务体系 助力乡村振兴

为持续深化供销合作社综合改革，完善县乡村三级贯通的县域为农综合服务体系，把供销社建成为农服务综合平台，在推进乡村振兴中充分发挥供销社优势作用。2月9日，资中县召开推进构建农综合服务体系工作专题研究会，内江市委副书记、资中县委书记路松明主持会议并讲话。

会上，听取了资中县供销社对资中县构建为农综合服务体系工作开展情况的汇报，研究部署了下一步工作。

路松明强调，一是各级各部门要充分认识资中县推进构建为农综合服务体系的重大意义，全面理解、深刻领会把握省委书记彭清华在四川省供销社走访慰问时对供销合作工作的指示要求，结合资中县实际，切实抓好贯彻落实。二是资中县供销社要积极向四川省供销社汇报沟通，加快研究和制定构建县为农综合服务体系实施方案。三是各级各部门要强化配合协调，上下联动、内外联动，形成合力，全面落实全省两项改革“后半篇”文章《关于加强基层供销社建设实施方案》，以开展新供销“两端”“两网”建设为抓手和契机，加快完善县乡村三级贯通的县域为农综合服务体系，助力乡村全面振兴。

雅安市

锚定目标争一流 开创供销合作事业新局面



社系统要扎实推进各项重点工作，坚持从“三农”工作大局出发，持续深化综合改革。做好“两项改革”后半篇文章，继续构建全市为农服务体系，开展生产、供销、信用“三位一体”综合合作试点，做好名山区“供销合作社县域流通服务网络强县”全国试点工作。

同时，将构建全市为农服务体系作为“牛鼻子”工作，引领综合改革、基层组织建设、社有企业发展等各项工作扎实推进。要加快建设全市为农服务体系，整合农资供应、农技服务、精装加油、连锁超市、快递物流、农村信贷、通讯服务、电子商务、再生资源回收等服务业态入驻平台，带动社有企业发展，初步建成覆盖全市各县区的为农

服务体系，力争把建设为农服务综合平台纳入县域乡村国土空间规划。认真落实两项改革“后半篇”文章目标任务，加快在全市各中心乡镇和中心村建立基层供销社，扎实开展“四社”创建，突出抓好百强县级社、基层社标杆社培育，进一步加强基层组织建设。

该负责人表示，雅安市供销社将通过社有企业引领，组建基层供销社、综合服务社等实施主体，积极开展农业社会化服务等，进一步提升为农服务能力。全市供销社系统也将以社有企业为载体，依托为农服务体系建设，以资本、股权、产业联结为纽带，推进上下贯通、内外联合、抱团发展，加快快发展社有企业。

雅安供销安桥为农服务中心

